



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## **В Верх-Исетском районе города Екатеринбурга сотрудниками СКР проводится проверка по факту получения травмы местным жителем в результате падения на него облицовочной плитки в жилом доме**



Сегодня в следственный отдел по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области поступило сообщение о травмировании мужчины в результате падения на него облицовочной плитки в жилом доме по улице Академика Парина. По данному факту организовано проведение процессуальной проверки на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Проверяется предварительная информация о том, что указанный дом был сдан в эксплуатацию в 2021 году. Через некоторое время после заселения жильцы стали замечать отдельные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

недостатки, в частности, в отделке мест общего пользования, о чём граждане сообщали в управляющую компанию. О том, что в общем коридоре имеется отставшая от стены плитка, которая в итоге и упала на мужчину, жильцы также сообщали в обслуживающую организацию, однако необходимых мер для своевременного предотвращения инцидента предпринято не было.

В рамках проверки следователем СК будет проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на дачу ситуации объективной правовой оценки. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки следователем СК будет принято процессуальное решение.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1857242>